



*Представляющий партнер Эстафеты Олимпийского огня компания «Ингосстрах» преподнесла в дар Краснодару Чашу Олимпийского огня. Именно она 4 февраля, в день проведения Эстафеты в городе, примет Олимпийский огонь.*

Торжественная церемония передачи Чаши состоялась 31 января в Краснодарском университете физкультуры, спорта и туризма. От имени города подарок приняла министр физической культуры и спорта Краснодарского края, чемпионка Олимпиады-1980 по легкой атлетике Людмила Чернова.

«Для Краснодарского края это будет одно из самых знаменательных событий, ведь именно Кубани предстоит принимать Олимпийские игры. Именно сейчас наш край вершит историю спорта. Мы трепетно относимся к Эстафете, это не просто рядовое мероприятие, это главная миссия, предшествующая Олимпиаде. Мы горды тем, что сможем прикоснуться к этому событию», – отметила Людмила Чернова.

Также в пресс-конференции приняли участие: заместитель главы администрации Краснодара Виктор Бондарь, олимпийская чемпионка Сиднея-2000 по прыжкам на батуте, председатель Олимпийского Совета Кубани Ирина Караваева, художественный руководитель Кубанского казачьего хора, народный артист России Виктор Захарченко, ректор Кубанского государственного университета физической культуры, спорта и туризма Султан Ахметов, Герой России Виктор Маркелов, директор регионального центра «Юг» ОСАО «Ингосстрах» Олег Реутов и другие.

«С трепетом и волнением пронесу этот факел, это огромная честь для меня. Я люблю спорт, очень рад, что в Краснодарском крае живут и тренируются олимпийские чемпионы. Олимпиада для нас – это такой экзамен, мы все очень хотим, чтобы она прошла достойно, чтобы мы порадовали всех болельщиков и зрителей. Это событие всероссийского, мирового масштаба. Хочу, чтобы зрители в итоге пришли к выводу, что лучшая Олимпиада была у нас в Сочи. Будем болеть, переживать, молиться за наших спортсменов», – отметил Виктор Захарченко.

Олимпиада – это не только спортивные соревнования мирового масштаба. В ее рамках будет организована большая культурная программа. Так, например, по словам Захарченко, для зрителей и гостей Олимпиады выступит тысячный детский хор, в котором будут участвовать и дети из Краснодарского края.

Первыми в Краснодарском крае примут Эстафету Олимпийского огня жители города Усть-Лабинск. Затем через станции Воронежскую и Старокорсунскую Огонь отправится на площадку перед торговым центром на улице Крылатая, откуда стартует этап Эстафеты Олимпийского огня в Краснодаре. Протяженность маршрута в краевой столице составит около 56 км, он охватит самые значимые для жителей места, самые известные улицы и площади города. Главный символ XXII Олимпийских зимних игр пронесут почти 300 человек – выдающиеся спортсмены и тренеры, а также краснодарцы, имеющие достижения в других сферах: образовании и культуре, общественной деятельности, воспитании молодежи. Завершится Эстафета на Театральной площади, где в торжественной обстановке будет зажжена Чаша Олимпийского огня, подаренная городу компанией «Ингосстрах».

«Эстафета – историческое событие и яркий праздник. Нам очень хочется, чтобы частичка этого праздника осталась здесь навсегда, чтобы у жителей Краснодара был символ причастности к олимпийскому движению. На сегодняшний день участниками Эстафеты стали почти все города России. Тысячи и сотни тысяч людей приветствовали Олимпийский Огонь на улицах своих родных городов. Эстафета объединила всю страну, и символ объединения – эта Чаша», – прокомментировал заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСАО «Ингосстрах» Алексей Соколов.

Источник: [Википедия страхования](#) , 01.02.14